

谁往河道里撒了“白面粉”？

高新区环保局：漂浮物疑是装修垃圾腻子粉



星报讯(钱梦月 记者 汪婷婷/文 黄洋洋/图) 昨日,有市民向市场星报、安徽财经网记者反映,合肥市高新区科学大道与天湖路交口附近的一条河道水面上漂浮着白色面粉状不明物体,看上去像是白面粉,希望予以关注。

记者来到市民反映的河道路段,该河道长约三百多米,两头分别是天湖路与望江西路。这条河道百余米长的河段上漂浮着厚厚的白色粉末状物体,几乎覆盖整个水面(见图)。

家住高新区的胡大爷和老伴经常在河道附近散步,胡大爷向记者反映,最近才发现白色粉末状的东西,看上去像面粉,“我怀疑是周围工厂排放的垃圾,我有点担心是什么有污染的化学

物。”胡大爷表达了自己的担忧,他还表示,这种情形,也影响市容。

记者随后将情况反馈至高新区环保局,相关负责人告诉记者,他们将立即把情况反映给上级并进行现场勘查、核实。

昨日下午,高新区环保局接到记者反映后,立刻带人进行了现场勘查,并表示水质经勘测基本正常、无污染。对于白色漂浮物,该相关负责人表示,经建筑行业人士的现场检测,初步认定疑是人为倾倒的装修垃圾腻子粉。对于污染物的由来,该负责人表示,环保局将委托属地公司做后期检测,查明原因。据了解,昨日,高新区环保局已经联系城管局,进行了清理。

太恐怖! 一米长手腕粗钢管刺穿小伙

星报讯(张薇 记者 李皖婷) 2月12日深夜,23岁的小伙汪源(化名)在开车途中因为车速过快撞上了路边的钢管堆,一根一米多长手腕粗的钢管穿过驾驶室刺入汪源体内。当他在凌晨被送到医院时,满身是血、意识不清,不得不请来消防人员剪断体外的钢管,医生才能展开抢救。

安医大一附院接诊的急诊外科医生陈卫东告诉市场星报、安徽财经网记者,钢管是从汪某的右侧腹股沟刺入,从右后背穿出,体内部分大概有30至40厘米。腹部出血比较严重,面部身上也有多处撕裂伤。

陈卫东告诉记者,在拨打119求助后,消防员小心翼翼地用液压剪剪断体外的部分钢管,CT全身扫描得以顺利进行。同时,血管外科、

神经外科、胸外科、骨科、耳鼻咽喉头颈外科、口腔科、整形外科、泌尿外科等相关科室都赶来“支援”,准备进行手术取出钢管。医生们一边切开一边仔细探查,近两个小时钢管才从体内取出。其他部分的手术同时进行,从早上9点一直持续到下午4点多,汪源终于被推出手术室送入重症监护室,参与抢救的医生们也终于舒了口气。

陈卫东说,如果钢管刺到大血管或神经,后果将不堪设想。不幸中的万幸,刺入汪源体内的钢管紧贴着骨盆,避开了大的血管和神经。但汪源面临的还有“感染”这道大关,创面发生感染的几率非常高。目前,汪源生命体征平稳,还需要在重症监护室接受一段时间的抗感染治疗。

这项目搞大了,是“做直升机的”

长丰一女子先后疯狂敛财四千余万

星报讯(司义文 张发平) 女子租来直升机对外谎称自家生产,以“大项目”哄骗他人斥资购“股”,3个月内疯狂吸取非法集资4000余万元后外逃。2月11日,马鞍山市雨山警方将其成功抓获。

2月6日,马鞍山市雨山警方在对辖区内旅馆住宿情况进行检查时发现,女子章某行迹十分可疑,登记入住,却经常一连外出好几天。随后民警经过查询比对后发现,章某竟然是一名逃犯。办案民警立即对其实施抓捕,但章某不在旅店,办案民警扑了个空。考虑到章某还有很大可能性会回到旅店,办案民警决定在旅店附近伏击守候,经过长达5天的蹲守,2月11日晚在旅店附近将章某成功抓获。

原来,章某是长丰县人,今年39岁,是常州市一家科技公司的法人代表。章某自2016年8月12日注册公司以来,租了一架民用直升机,对

外谎称经营民用直升飞机的大项目,并且在商场等各大人流量较大的繁华地段设“5S”展示店,展示公司“经营”的直升飞机以骗取他人信任。

章某还成立了报单中心,以每份“股价”3900元出售公司股份,每人限购21份,并且承诺购买后分十周按周返还本金及利息共计7100元。章某的公司主要依靠拉人头的方式发展客户,直到受害者到期却拿不回钱时才幡然醒悟想起报警,但章某带着钱款下落不明,随后常州警方对其进行了网上追逃。全然不知自己已被列为网上逃犯的章某此时却还在做着发财大梦,她一心想要在马鞍山这个城市再搞一笔大的,然而天网恢恢疏而不漏,就在她谈下几笔业务回到旅店的时候,被民警抓个正着。

截至2016年10月下旬,该公司已非法吸收公众存款4000余万元。目前,章某已被马鞍山市雨山警方依法移交至常州警方。

□ 中央媒体看安徽

中央电视台关注 安徽天长基层“医共体”

据中央电视台2月14日《新闻联播》报道 安徽天长市通过提升乡镇医疗机构服务水平,鼓励患者“小病首诊在基层、康复治疗回基层”。天长市汉涧镇农民叶俊患有食道癌,在市里医院做完手术后,他提出回镇上卫生院康复。叶俊说,费用少是一方面,更重要的是乡镇医疗水平和市里一样。这主要缘于当地建立的“医共体”。“医共体”由市里的三家二级医院牵头,下面包含16个乡镇社区卫生院以及163个村卫生室。“医共体”内,医师多点执业,大型医疗设备统一管理,检查结果互认,让村镇患者在家门口就能享受市里医院的医疗服务。同时,“医共体”牵头医院还组成技术帮扶团队,定期培训乡镇医院医生,整体提高基层医疗机构服务水平。组建“医共体”以来,天长市乡镇卫生院年门诊人次比之前增长14.2%,占全市医疗机构门诊量的52.7%,年住院病人比之前增加25.6%。

省卫生计生委温馨提示： 要提高防控H7N9流感意识

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 昨日,鉴于我省目前H7N9流感发病仍呈上升趋势,死亡率较高,省卫生计生委发出提示:患者就诊时,有活禽接触史要第一时间告知医生;医务人员接诊时也要主动询问,提高防控H7N9流感意识。据疫情报告,我省H7N9流感发病人数已达40多人,目前疫情仍呈上升趋势,今年的病死率也较高,死亡20人。省卫生计生委有关专家分析称,目前病死率较高的原因一是错过了治疗的最佳时间,H7N9流感患者平均就医时间为发病之后3天左右;二是基层医务人员在患者就诊时未能询问活禽接触史,没有及时提供有效药品(磷酸奥司他韦)治疗。磷酸奥司他韦最佳服用时间为2~3天,而我省死亡病例使用磷酸奥司他韦平均时间为6天。

第八届中国草莓大会即将开幕

星报讯(记者 赵汗青 周诚) 2月14日上午,长丰县委县政府召开第八届中国草莓大会暨第十三届中国草莓文化节新闻发布会,宣布草莓大会将于2月17日正式开幕。记者从现场了解到,从2001年开始,长丰县已经连续成功举办了十二届草莓文化节宣传推介,长丰草莓销售市场陆续步入全国各大中城市,热销北京、天津、南京、上海、深圳及东北等地。据了解,为准备该次大会,长丰县着力打造精品草莓园,建设草莓三新技术展示园,建设全国唯一集科技、互动、文化和体验于一体的草莓博物馆。届时,草莓大会将举行草莓擂台赛、参观精品草莓、学术报告会、草莓产业发展研讨等一系列活动。

新站区将再添两条干道,拟6月开建

星报讯(周勇钢 张敏 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从合肥新站区重点局获悉,学林路和双凤路目前已完成设计方案,将分别打造成为城市主次干路,预计6月份开工建设。据悉,学林路作为东西向主要干道,是合肥市区、新站高新区、肥东县等周边区域交通出行的重要通道。新建的学林路西起大众路,东至祥和路,全长2.86公里,预计6月份开工建设。双凤路规划西起蒙城北路,东至卧龙路,是合肥北部地区重要的东西向联络通道,是合肥市干线路网的重要组成部分。

货车学校门前失控,造成学生一死一伤 还有三名家长也受伤了

星报讯(左学长 记者 赵汗青) 2月13日16时30分许,庐江县龙桥镇黄屯小学门前发生一起交通事故,庐江县白湖镇驾驶人江某某驾驶皖AJ76XX号“江淮牌”轻型普通货车,途经龙桥镇黄屯小学门前下坡时,突然失控冲向人群,事故造成一名学生当场死亡,另还有一名学生及三名家长受伤。目前受伤人员生命体征平稳,驾驶员江某某已被公安机关控制。